

Встреча с делегацией Фонда имени Конрада Аденауэра



В ИСМИ состоялась встреча с руководителем Департамента по странам Азии и Тихоокеанского региона Главного управления европейского и международного сотрудничества Фонда имени Конрада Аденауэра П.Хефеле и региональным уполномоченным представителем этого Фонда в Центральной Азии Р.Хайне.

В ходе беседы была дана высокая оценка плодотворной работе Фонда в Центральной Азии. Отмечалось, что за 25 лет с момента своего функционирования в регионе Фонд внёс значимый вклад в модернизацию политической системы Узбекистана.

Особо подчёркивалось, что отношения между Узбекистаном и Германией развиваются с высокой динамикой. Мощный импульс развитию узбекско-германского сотрудничества придали состоявшиеся в январе т.г. официальный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Берлин, а также ответный визит Президента ФРГ Франк-Вальтера Штайнмайера в мае т.г. в Узбекистан.

П.Хефеле приветствовал проактивный внешнеполитический курс и политику открытости Узбекистана. С его слов, за короткое время Ташкент смог создать в регионе совершенно новую политическую атмосферу, способствующую укреплению добрососедских связей, устойчивому развитию и безопасности Центральной Азии. Констатировалось, что Фонд намерен провести очередную встречу глав своих представительств в странах Азии весной 2020 г. в г. Ташкенте.

Подчеркнуто, что Фонд имени Конрада Аденауэра готов продолжить тесное плодотворное взаимодействие с ИСМИ. Достигнута договорённость о составлении плана мероприятий на 2020 г. Выражена обоюдная заинтересованность в проведении совместных мероприятий по актуальным темам, представляющим взаимный интерес.

Фонд образован в 1955 г. для ведения просветительской и образовательной работы. Носит имя первого федерального канцлера ФРГ К.Аденауэра. В Центральной Азии Фонд функционирует с 1994

г. В 2017 г. между ИСМИ и Фондом был подписан Меморандум о взаимопонимании.

